



Учрежден новый пост сотрудника ИКАО по связи с островными государствами Тихого океана

Для немедленного распространения

Монреаль, 2 августа 2023 года. ИКАО предприняла важный шаг в целях расширения своего взаимодействия с тихоокеанскими малыми островными развивающимися государствами (ТМОРГ) и оказания им поддержки, назначив нового сотрудника по связи с ними.

Учреждение этой новой должности соответствует принятой министрами Декларации Порт-Морсби по авиационной безопасности 2021 года, Тихоокеанской региональной авиационной стратегии (2022–2032 гг.), утвержденной странами на 41-й Ассамблее ИКАО в октябре прошлого года; оно стало возможным благодаря сотрудничеству с Тихоокеанским управлением по обеспечению безопасности на авиатранспорте (PASO) и существенной финансовой поддержке правительства Сингапура.

"Эта новая должность сотрудника по связи учреждается с учетом специфических проблем в области устойчивого развития и соблюдения требований ИКАО, с которыми в настоящее время сталкиваются многие государства этого региона," – подчеркнул Генеральный секретарь ИКАО Хуан Карлос Саласар.

"Учреждая данную должность, мы преследуем цель оказать непосредственную помощь государствам тихоокеанских островов в выполнении их обязательств по Чикагской конвенции и решении насущных проблем – ограниченности ресурсов, географической удаленности и плохой связности, уязвимости перед стихийными бедствиями и чрезвычайными ситуациями в области общественного здравоохранения, а также чрезмерной зависимости от добровольной международной поддержки".

Новый сотрудник ИКАО по связи с Тихоокеанским регионом, подчиняющийся региональному директору Бюро ИКАО в Азиатско-Тихоокеанском регионе (АРАС), 1 августа приступил к выполнению своих временных обязанностей и, как ожидается, позднее в этом году переедет в новые служебные помещения в Нади, предоставленные правительством Фиджи.

Сотрудник по связи в Тихоокеанском регионе будет выступать в качестве основного координатора, курирующего вопросы развития гражданской авиации, взаимодействуя с государствами ТМОРГ, Региональным бюро ИКАО в Азиатско-Тихоокеанском регионе и Управлением по вопросам наращивания потенциала и внедрения, а также с соответствующими региональными и международными организациями, включая PASO.



Материалы для редакторов

[Азиатско-Тихоокеанское региональное бюро ИКАО](#)
[ИКАО и наращивание потенциала](#)

Об ИКАО

Международная организация гражданской авиации (ИКАО) – это учреждение Организации Объединенных Наций, которое помогает 193 странам сотрудничать и совместно использовать свое воздушное пространство к взаимной выгоде.

С момента ее основания в 1944 году благодаря поддержке и координации со стороны ИКАО страны посредством дипломатической и технической работы смогли внедрить быстро и надежно функционирующую сеть глобальных воздушных перевозок, объединяющую семьи, культуры и предприятия во всем мире и способствующую устойчивому росту и социально-экономическому процветанию везде, где летают самолеты.

Вступая в новую эру цифровизации и невероятных инноваций в области полетов и двигателей, воздушный транспорт больше, чем когда-либо, полагается на экспертную поддержку, а также на технические и дипломатические рекомендации ИКАО, которые помогут наметить новое и захватывающее будущее для международных полетов. ИКАО внедряет инновации, чтобы ответить на этот вызов, и расширяет партнерские отношения между ООН и техническими заинтересованными сторонами, чтобы предложить стратегическое глобальное видение и эффективные, устойчивые решения.

Контактная информация

communications@icao.int
[LinkedIn](#)

Контакты для СМИ

[Уильям Райан-Кларк](#)
Сотрудник Сектора коммуникаций
wraillantclark@icao.int